

強顏歡笑現身飯局

杏兒否認數臭宗澤

香港文匯報訊(記者 李思穎) 胡杏兒和黃宗澤(Bosco)8年情宣佈玩完,隨之而來便是不少負面傳聞,繼Bosco被指半年交3個女友,近日有指杏兒和台灣一哥黃少祺拍劇時撻着,更指杏兒約同一班好姐妹唱卡拉OK數臭舊愛,對此,杏兒統統否認,覺得事件已經牽涉好多無辜的人。

杏兒昨晚繼續成為傳媒追訪焦點。

阿Sa叫破喉嚨替孫楊打氣

香港文匯報訊(記者 凡文) 蔡卓妍(阿Sa)(見圖)日前拍攝Adidas女裝運動服廣告。本身是奧運忠實捧場客的阿Sa當然關注今屆倫敦奧運的戰況,阿Sa透露當她得悉孫楊在男子400米自由泳,以破奧運紀錄的成績奪金,亦是中國在奧運會上首面男子游泳金牌,她相當興奮,阿Sa說:「雖然當天我只能在電視前為他打氣,但足以令我叫破喉嚨,看見他勝出振臂高呼一刻,真的令我很感動,此刻,他已成為我的新偶像!」

提到阿Sa最愛的跳水運動,吳敏霞與何姿前日亦憑3米板跳水為中國增添金牌,她高興地表示:「奧運只短短舉行數天已不斷傳來好消息,希望中國隊繼續努力加油!」阿Sa還是中國體操隊的小粉絲,更封體操金牌運動員李小鵬為偶像,但就後悔當年沒機會到場支持他。



杏兒直接用身體語言否認不實傳聞。



《怒火街頭2》的演員相約飯局欣賞首播。



嘉穎稱內地沒女仔埋身

同時杏兒否認搬離火炭愛巢,又再強調該處不是愛巢。至於現時的心情,杏兒表示回復不少,也沒特別,但近期常給狗仔隊追訪,總之好希望事件告一段落。

又,嘉穎表示未有時間跟杏兒聊天。對於近日兩位小生林峯及吳卓羲被傳墮入桃色陷阱,嘉穎在內地拍劇時可會特別小心。他說:「一直也好小心?但沒有女仔埋身,而且自己工作完後便返酒店休息,很少外出。」



嘉穎表示未有時間開解拍檔杏兒。

天明預告未來北上工作頻



香港文匯報訊(記者 李慶全) 洪天明(見圖)昨日到新城電台接受訪問,對於太太周家蔚懷孕的消息,天明指暫時未能透露太多,不過家蔚會於下月5日出席活動,屆時自有公布。

天明昨日疲態畢現,原來他前晚在好友楊天經婚宴上多喝了兩杯還未酒醒,也禁不住自嘲年紀已大了。不過天明笑指婚宴上多位長輩在場,沒有人敢搞事,連天經都是在之後的派對才開始飲酒,而天明一早便陪太太離去,回到家中心太開到酒味,他只好睡在客房。

天明即將到內地拍電影《終極葉問》,他亦剛簽了杜琪峯銀河映像與海潤合作成立的「銀河海潤」,未來可能會多些機會返內地工作,太太在港會有媽咪照顧,加上她又想搞生意,所以不會做他的跟得夫人。

家燕羨慕寶珠娶到新抱

香港文匯報訊 陳寶珠兒子楊天經與太太吳文珊前晚於灣仔君悅補擺喜酒,天經的偶像劉德華界面到賀,一眾粵劇界名伶如白雪仙、林家聲、吳君麗、馮素波及沈芝華等均有出席,仙姐更盡興到晚上11時45分才離開,可謂昇平足。

薛家燕亦坐至完場才離開,家燕姐表示場內氣氛十分感動,她替寶珠姐開心謂:「見到三姐(陳寶珠)話同個相相處好多年,今日成家立室,又話同新抱相處後,發現互相關懷同愛好重要,嗰刻真係好感動,祝佢早生貴子啦。」問到家燕姐何時輪到她?家燕姐即鬼馬道:「你問我呀?哈哈!都係等仔女自由發展,都覺得佢哋長大了,現在等下一步。(你羨慕羨慕寶珠姐?)」曬口水!真係好羨慕,個新抱又乖又聽話。」



天經與吳文珊在韓日攝影婚紗。

志偉開心曬世紀合照

至於曾志偉和謝天華同樣在晚上12時多才離場,志偉難得沒在酒宴上飲到醉醺醺,仍然相當清醒,在場記者都不禁讚他。另外,志偉還雀躍地透露在場內拍了一張世紀合照,使他相當開心,即時展示給記者們看,原來是他和一眾粵劇界名伶的合照,志偉笑說:「林家聲、白雪仙、吳君麗三個,我係佢哋影迷!我打尖先影到呢張相嘍!」



楊天經與吳文珊在韓日攝影婚紗。

喬寶寶明年隱退 英國開餐館



香港文匯報訊(記者 李慶全) 喬寶寶(見圖)昨日出席「齊心建造出頭天同樂日」結幕活動,與現場觀眾一同玩遊戲相當投入。談到9歲兒子因脊椎問題情況愈差要到英國延醫,可是已轉為香港永久居民的太太卻不獲發特區護照方便免簽證到英國照顧兒子一事,持英國護照的喬寶寶坦言要面對現實,將於8月到英國一為太太辦理入籍手續,並計劃於明年4月與無綫約滿後,8月會正式移居英國。

喬寶寶指細仔自1歲開始已發現脊椎有問題,加上過度活躍症,需要太太長期在身邊照顧,現太太申請特區護照不成功,也只好申請她入籍英國方便去照顧兒子,而他也會結束香港的事業,到當地與妹妹一起做餐館生意。喬寶寶表示現正是他的事業高峰期,其實也不捨得離開香港,加上大兒子在英國讀大學,本希望多賺兩年錢為下一代着想,但現卻要提早改變計劃,他都希望在英國打好根基後,看無綫會否再邀他續約返港演出。

王喜追風險被閃電劈中



香港文匯報訊(記者 李慶全) 王喜(見圖)昨日於新城電台接受訪問時表示剛從美國回港,逗留個多月期間,曾為王維基旗下的開台節目拍特輯,其中一輯是有關拍攝龍捲風。

王喜發歸來,他帶笑指追風期間全程留在車內等候,才會不停停磅,他指曾於9天內跑了共12個州,其中《蝙蝠俠》首映發生鎗擊事件的科羅拉多州也曾到過,當時尚未出事。王喜効力無綫時試闖過珠峰,他坦言有關挑戰大自然的工都有份,真是一條辛苦命。今次追風最驚險是駕車時突然車尾出現強光,原來閃電劈到兩車之間,全部人的手機都即時壞掉,他笑說:「還好我沒做虧心事,真是好易中招!」不過他強調由於此工作極具危險性,王維基有替他買上1千萬元保險,即使住院保險都50萬。另王喜會以團長身份率領其粉絲一起到尼泊爾及西藏當義工探訪。

Mia多番拒合照 Phoebe:她驚了我

香港文匯報訊(記者 李思穎) 視鏡界「死敵」許穎(Phoebe)和Mia昨日現身會展的動漫節活動,二人異口同聲說是有禮的人,但她們在台下卻合拍地視而不見,Mia更避開跟Phoebe合照,Phoebe得咸說:「她驚了我也沒辦法。」Mia和許穎在視鏡界大戰後,二人繼而上樂壇,昨日她們分別在台上初試啼聲,Mia與糖妹男友Dominic大跳辣身舞唱快歌露打底褲,Phoebe亦不甘示弱,性感大騷事業線。



Mia(左)與Dominic大跳辣身舞。

Phoebe刻意露出事業線。

Mia和Dominic為配合《喜愛夜蒲2》的宣傳,特意預備新歌曲演出,故此近日瘋狂練習,原來初期他們的舞更辣身,故此Dominic已向女友糖妹備案。Mia透露並非有意進軍歌壇,唱歌只是為登台和打碟之用,依然會以拍戲為主。有指Phoebe也唱歌,Mia收起笑容表示不知道,但自己是有禮的人,要是見到對方都會打招呼問一下寫真銷量,既然是同行便沒所謂。

現場Mia在傳媒多次要求跟Phoebe合照都遭拒絕,Mia接受完電視台訪問後,便急步走向後台,另邊廂的Phoebe則說:「她驚了我也沒辦法,大家都見到啦。」Phoebe在台上唱歌時,刻意拉高外套露出事業線,她說:「我出唱片是要令大家跳舞,歌手應該不會包到實晒,不會穿樽領吧!」被問到有否見到Mia?她冷淡說不知道,亦不認識對方,況且集中精神唱歌,見不到對方。問可會應邀合照?Phoebe說:「如果邀請我也會考慮,自己和相識的人也打招呼!」

陳展鵬望獨唱劇集主題曲

香港文匯報訊 陳展鵬(見圖)昨日到會展出席動漫節活動,更即席唱出《明年今日》,不過卻甩嘴人前。不過展鵬仍放話望明年能夠以個人身份唱劇集主題曲,他說:「我之前在《瘦身男女》、《反恐》也有合唱歌曲,期望明年可以自己唱一首歌,公司能夠發掘自己的唱歌天分!」



近期無綫小生林峯及吳卓羲等齊墮桃色陷阱,問他在內地是否很多美女埋身?展鵬說:「自己之前也有拍內地劇,傳短訊少一點,都是大家住同一酒店齊齊外出吃飯。有時也會一班人去食,因為拍劇大家融洽!」問及可曾獲美女送秋波?他表示當時年紀尚小,也不清楚什麼是秋波,但強調印象中未遇過女性投懷送抱。那麼無綫可有叮囑他小心?展鵬稱暫時未有,但做娛樂圈也有避忌一點,與同事食飯,也盡量找男同事一起。

金燕玲稱唱英文歌有壓力



香港文匯報訊(記者 李思穎) 金燕玲(見圖)昨日為商台客串廣播劇《18樓C座》錄音,當中她飾演一個來自內地的表妹,需操一口內地口音的廣東話,不能太純真,為此初時都有些擔心,幸而錄音尚算順利不多NG,總算過關。

而她亦將於9月份參演一個舞台劇,飾演張愛玲的角色,令她緊張不已,因而在角色的髮型及服裝設計方面,不惜動用人情牌請來好友張叔平及Kim Robinson 親自幫手,務求以一個全新版本的張愛玲示人前。她透露劇中要即場演唱十多首英文歌曲,為達到完美,她近日頻頻練歌。她說:「唱國語都可以,但英文歌的確有少少壓力。因為同劇的全部都是上海的演員,之後亦會隨隊到上海演出,為求演出順利,會勤力練歌。」